



2025年3月5日

各 位

会社名 ローランド株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 蓑輪 雅弘
(コード番号: 7944 東証プライム)
問合せ先 執行役員 CFO 袴田 裕一
(Tel. 053-523-0230)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2025年2月13日に発表した「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正するものです。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

【訂正箇所1】(サマリー情報 1ページ)

1. 2024年12月期の連結業績(2024年1月1日~2024年12月31日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年12月期	円 銭 216.49	円 銭 214.76	% 13.9	% <u>10.2</u>	% 10.0
2023年12月期	297.97	294.33	22.2	14.1	11.6

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年12月期	円 銭 216.49	円 銭 214.76	% 13.9	% <u>10.3</u>	% 10.0
2023年12月期	297.97	294.33	22.2	14.1	11.6

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
2024年12月期	百万円 83,179	百万円 46,682	% 55.8	円 銭 1,677.22
2023年12月期	80,969	40,114	49.2	1,450.74

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
2024年12月期	百万円 81,586	百万円 46,682	% 56.8	円 銭 1,677.22
2023年12月期	80,969	40,114	49.2	1,450.74

【訂正箇所2】（添付資料 3ページ）

1. 経営成績等の概況

（2）当期の財政状態の概況

①当期末の資産の状況

<訂正前>

総資産は、前連結会計年度末と比較して2,209百万円増加し、83,179百万円となりました。その主な要因は、棚卸資産が997百万円減少した一方、次項に詳述するキャッシュ・フローの状況により現金及び預金が1,595百万円、無形固定資産が1,205百万円それぞれ増加したことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比較して4,358百万円減少し、36,496百万円となりました。その主な要因は、借入金が4,392百万円減少したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比較して6,568百万円増加し、46,682百万円となりました。その主な要因は、配当金の支払いにより剰余金が4,722百万円減少した一方で、主要国通貨に対する円安進行により為替換算調整勘定が4,693百万円増加し、また親会社株主に帰属する当期純利益が5,976百万円あったことによるものです。

以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末と比較して6.6ポイント増加し、55.8%となりました。

<訂正後>

総資産は、前連結会計年度末と比較して616百万円増加し、81,586百万円となりました。その主な要因は、売上債権が1,266百万円、棚卸資産が997百万円それぞれ減少した一方、次項に詳述するキャッシュ・フローの状況により現金及び預金が1,595百万円、無形固定資産が1,205百万円それぞれ増加したことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比較して5,951百万円減少し、34,903百万円となりました。その主な要因は、仕入債務が1,536百万円、借入金が4,392百万円それぞれ減少したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比較して6,568百万円増加し、46,682百万円となりました。その主な要因は、配当金の支払いにより剰余金が4,722百万円減少した一方で、主要国通貨に対する円安進行により為替換算調整勘定が4,693百万円増加し、また親会社株主に帰属する当期純利益が5,976百万円あったことによるものです。

以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末と比較して7.7ポイント増加し、56.8%となりました。

【訂正箇所3】（添付資料 5～6 ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	12,883	14,478
受取手形	2	—
売掛金	13,802	14,131
商品及び製品	18,094	19,076
仕掛品	1,443	1,462
原材料及び貯蔵品	10,606	8,608
その他	2,311	2,564
貸倒引当金	△485	△736
流動資産合計	58,659	59,586
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,515	12,899
減価償却累計額	△8,581	△9,562
建物及び構築物（純額）	3,934	3,337
機械装置及び運搬具	1,910	2,222
減価償却累計額	△1,299	△1,561
機械装置及び運搬具（純額）	610	661
工具、器具及び備品	7,986	8,745
減価償却累計額	△6,203	△7,028
工具、器具及び備品（純額）	1,783	1,716
土地	2,328	2,324
建設仮勘定	1,305	1,525
有形固定資産合計	9,961	9,566
無形固定資産		
のれん	3,129	3,087
その他	3,110	4,358
無形固定資産合計	6,240	7,445
投資その他の資産		
投資有価証券	1,107	724
退職給付に係る資産	891	2,061
繰延税金資産	3,510	3,207
その他	703	677
貸倒引当金	△105	△90
投資その他の資産合計	6,107	6,581
固定資産合計	22,309	23,592
資産合計	80,969	83,179

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	6,266	6,323
短期借入金	4,300	5,300
1年内返済予定の長期借入金	8,526	2,358
リース債務	744	715
未払費用	3,306	3,594
未払法人税等	415	331
賞与引当金	852	739
役員賞与引当金	39	17
製品保証引当金	335	330
その他	3,254	2,967
流動負債合計	28,041	22,678
固定負債		
長期借入金	10,056	10,832
リース債務	1,669	1,237
繰延税金負債	3	421
株式給付引当金	252	243
役員株式給付引当金	96	73
退職給付に係る負債	249	264
資産除去債務	88	89
その他	396	655
固定負債合計	12,812	13,818
負債合計	40,854	36,496
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,641	9,641
資本剰余金	124	—
利益剰余金	27,334	28,300
自己株式	△2,207	△1,604
株主資本合計	34,892	36,337
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	153	36
為替換算調整勘定	3,728	8,422
退職給付に係る調整累計額	1,032	1,579
その他の包括利益累計額合計	4,915	10,037
新株予約権	70	45
非支配株主持分	235	262
純資産合計	40,114	46,682
負債純資産合計	80,969	83,179

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	12,883	14,478
受取手形	2	—
売掛金	13,802	12,538
商品及び製品	18,094	19,076
仕掛品	1,443	1,462
原材料及び貯蔵品	10,606	8,608
その他	2,311	2,564
貸倒引当金	△485	△736
流動資産合計	58,659	57,993
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,515	12,899
減価償却累計額	△8,581	△9,562
建物及び構築物（純額）	3,934	3,337
機械装置及び運搬具	1,910	2,222
減価償却累計額	△1,299	△1,561
機械装置及び運搬具（純額）	610	661
工具、器具及び備品	7,986	8,745
減価償却累計額	△6,203	△7,028
工具、器具及び備品（純額）	1,783	1,716
土地	2,328	2,324
建設仮勘定	1,305	1,525
有形固定資産合計	9,961	9,566
無形固定資産		
のれん	3,129	3,087
その他	3,110	4,358
無形固定資産合計	6,240	7,445
投資その他の資産		
投資有価証券	1,107	724
退職給付に係る資産	891	2,061
繰延税金資産	3,510	3,207
その他	703	677
貸倒引当金	△105	△90
投資その他の資産合計	6,107	6,581
固定資産合計	22,309	23,592
資産合計	80,969	81,586

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	6,266	4,730
短期借入金	4,300	5,300
1年内返済予定の長期借入金	8,526	2,358
リース債務	744	715
未払費用	3,306	3,594
未払法人税等	415	331
賞与引当金	852	739
役員賞与引当金	39	17
製品保証引当金	335	330
その他	3,254	2,967
流動負債合計	28,041	21,085
固定負債		
長期借入金	10,056	10,832
リース債務	1,669	1,237
繰延税金負債	3	421
株式給付引当金	252	243
役員株式給付引当金	96	73
退職給付に係る負債	249	264
資産除去債務	88	89
その他	396	655
固定負債合計	12,812	13,818
負債合計	40,854	34,903
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,641	9,641
資本剰余金	124	—
利益剰余金	27,334	28,300
自己株式	△2,207	△1,604
株主資本合計	34,892	36,337
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	153	36
為替換算調整勘定	3,728	8,422
退職給付に係る調整累計額	1,032	1,579
その他の包括利益累計額合計	4,915	10,037
新株予約権	70	45
非支配株主持分	235	262
純資産合計	40,114	46,682
負債純資産合計	80,969	81,586

【訂正箇所4】（添付資料 11ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年 1月 1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年 1月 1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,148	8,782
減価償却費	2,397	2,506
のれん償却額	358	386
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△154	△388
受取利息及び受取配当金	△121	△82
支払利息	144	153
為替差損益 (△は益)	518	613
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△406
固定資産除売却損益 (△は益)	6	6
事業譲渡損益 (△は益)	—	△297
売上債権の増減額 (△は増加)	△46	1,630
棚卸資産の増減額 (△は増加)	4,677	3,027
仕入債務の増減額 (△は減少)	△849	△1,042
その他	192	△973
小計	18,272	13,916
利息及び配当金の受取額	121	82
利息の支払額	△149	△153
法人税等の支払額	△2,815	△2,127
営業活動によるキャッシュ・フロー	15,428	11,717
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△3,084	△1,368
有形固定資産の売却による収入	18	33
無形固定資産の取得による支出	△402	△1,173
投資有価証券の売却による収入	—	683
事業譲渡による収入	—	632
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△50	—
その他	△58	△0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,576	△1,193
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△13,404	1,000
長期借入れによる収入	12,100	4,010
長期借入金の返済による支出	△2,339	△9,402
株式の発行による収入	84	—
自己株式の売却による収入	190	284
配当金の支払額	△4,506	△4,722
その他	△792	△828
財務活動によるキャッシュ・フロー	△8,668	△9,658
現金及び現金同等物に係る換算差額	△762	730
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,421	1,595
現金及び現金同等物の期首残高	10,506	12,883
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△43	—
現金及び現金同等物の期末残高	12,883	14,478

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年 1月 1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年 1月 1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	11,148	8,782
減価償却費	2,397	2,506
のれん償却額	358	386
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△154	△388
受取利息及び受取配当金	△121	△82
支払利息	144	153
為替差損益 (△は益)	518	613
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△406
固定資産除売却損益 (△は益)	6	6
事業譲渡損益 (△は益)	—	△297
売上債権の増減額 (△は増加)	△46	3,201
棚卸資産の増減額 (△は増加)	4,677	3,027
仕入債務の増減額 (△は減少)	△849	△2,613
その他	192	△973
小計	18,272	13,916
利息及び配当金の受取額	121	82
利息の支払額	△149	△153
法人税等の支払額	△2,815	△2,127
営業活動によるキャッシュ・フロー	15,428	11,717
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△3,084	△1,368
有形固定資産の売却による収入	18	33
無形固定資産の取得による支出	△402	△1,173
投資有価証券の売却による収入	—	683
事業譲渡による収入	—	632
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△50	—
その他	△58	△0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,576	△1,193
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△13,404	1,000
長期借入れによる収入	12,100	4,010
長期借入金の返済による支出	△2,339	△9,402
株式の発行による収入	84	—
自己株式の売却による収入	190	284
配当金の支払額	△4,506	△4,722
その他	△792	△828
財務活動によるキャッシュ・フロー	△8,668	△9,658
現金及び現金同等物に係る換算差額	△762	730
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	2,421	1,595
現金及び現金同等物の期首残高	10,506	12,883
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△43	—
現金及び現金同等物の期末残高	12,883	14,478

以 上